

**Zmluva o poskytnutí peňažného daru č. Na-066-2023
(ďalej len „zmluva“)**

Zmluvné strany

názov: **Nadácia Slovenskej sporiteľne**
sídlo: Tomášikova 48, 832 73 Bratislava
právna forma: nadácia
IČO: 30 856 868
bankové spojenie: Slovenská sporiteľňa, a. s.
IBAN: SK70 0900 0000 0051 7262 0161
registrácia: Ministerstvo vnútra SR, č. 203/Na-2002/774, dňa 29. 11. 2004
(ďalej len "Darca")

a

názov: **Obec Hažín**
sídlo: Obecný úrad Hažín 122, 072 34 Hažín
právna forma: obec
IČO: 00 325 155
Bankové spojenie: Prima banka Slovensko, a. s.
IBAN: SK44 5600 0000 0042 3301 1008
(ďalej len "Obdarovaný")

uzatvárajú podľa § 628 a nasl. Občianskeho zákonníka v znení neskorších predpisov túto zmluvu
o poskytnutí peňažného daru:

**Článok I
Predmet zmluvy**

- 1.1 Predmetom tejto zmluvy je poskytnutie peňažného daru **vo výške 10 000,- eur** (slovom desiatitisíc eur), (ďalej len „dar“), ktorý Darca poukáže v prospech vyššie uvedeného účtu Obdarovaného do 20 dní odo dňa účinnosti tejto zmluvy. Obdarovaný dar s vďakou prijíma.
- 1.2 Dar je účelovo viazaný ako príspevok Obdarovanému na ochranu a podporu životného prostredia prostredníctvom projektu **Dažďové záhony**, ktorý realizuje v roku 2023.

Článok II Ďalšie práva a povinnosti zmluvných strán

- 2.1 Obdarovaný sa zaväzuje dar použiť výlučne na účel určený v článku I bode 1.2 tejto zmluvy. Obdarovaný vyhlasuje, že dodrží účelovosť použitia daru a túto preukáže hodnovernými dokladmi Darcovi a v prípade, že sa tak nestane, je si vedomý zákonnej povinnosti vrátiť dar Darcovi.
- 2.2 Darca je oprávnený vykonať u Obdarovaného kontrolu v účtovných či iných dokladoch súvisiacich s darom, či bol dar Obdarovaným použitý v súlade s bodom 1.2 tejto zmluvy. Obdarovaný sa zaväzuje výkon takejto kontroly Darcovi vyššie uvedeným spôsobom umožniť a poskytnúť mu potrebnú súčinnosť.
- 2.3 Obdarovaný sa zaväzuje v lehote do **01. 12. 2023** hodnoverným spôsobom preukázať Darcovi použitie daru v súlade s bodom 1.2 tejto zmluvy.
- 2.4 V prípade, ak Obdarovaný Darcovi hodnoverným spôsobom v lehote dohodnutej v bode 2.3 tejto zmluvy nepreukáže účelovosť použitia daru alebo jeho časti, zaväzuje sa vrátiť dar alebo jeho časť Darcovi a to do 15 dní odo dňa doručenia písomnej výzvy Darcu na vrátenie daru, a to bezhotovostným prevodom na účet Darcu uvedený v písomnej výzve. Ak sa Obdarovaný dostane do omeškania s vrátením daru, Darca je od neho oprávnený požadovať zaplatenie právnymi predpismi stanoveného úroku z omeškania z nevrátenej sumy.
- 2.5 Darca je oprávnený popísať spoluprácu s Obdarovaným a tiež uviesť Obdarovaného v rozsahu jeho identifikačných údajov alebo loga Obdarovaného, prípadne odkaz na internetovú stránku Obdarovaného v materiáloch o Darcovi alebo materiáloch Darcu o poskytnutí darov a na internetovej stránke Darcu, pričom Obdarovaný s tým súhlasí. Obdarovaný súhlasí s použitím materiálov, najmä fotografií, ktoré poskytne Darcovi na internetovej stránke Darcu a v materiáloch o Darcovi a súčasne vyhlasuje, že tieto materiály získal v súlade so zákonom a je ich oprávnený Darcovi poskytnúť za uvedeným účelom zverejnenia, pričom zodpovedá Darcovi za škodu alebo ujmu v prípade, ak sa ukáže jeho vyhlásenie podľa tohto bodu ako nepravdivé.
- 2.6 Ak Obdarovaný nepoužije dar priamo na účely uvedené podľa bodu 1.2 tejto zmluvy, ale peňažné prostriedky z daru ďalej daruje inej osobe (ďalej len „tretia osoba“), je povinný zmluvne a inými spôsobmi zabezpečiť, aby tretia osoba použila takéto peňažné prostriedky v súlade s účelom podľa bodu 1.2 tejto zmluvy a ďalej je povinný zabezpečiť dokladovanie použitia peňažných prostriedkov z daru Darcovi tak, aby z týchto dokladov vyplývalo dodržanie účelovosti peňažných prostriedkov podľa zmluvy a aby bola dodržaná lehota podľa bodu 2.3 tejto zmluvy. Ak Obdarovaný nepoužije dar priamo podľa prvej vety tohto bodu, je povinný v zmluve s treťou osobou okrem účelovosti použitia upraviť aj tú skutočnosť, že zmluva s treťou osobou a doklady poskytnuté treťou osobou Obdarovanému budú predložené Darcovi podľa tejto zmluvy a z tohto dôvodu a za týmto účelom sú tieto dokumenty vylúčené z režimu obchodného tajomstva alebo povinnosti mlčanlivosti vo vzťahu medzi Obdarovaným a treťou osobou. Ak Obdarovaný nepoužije dar priamo na účely uvedené podľa bodu 1.2 tejto zmluvy, ale peňažné prostriedky z daru ďalej daruje tretej osobe, zodpovedá Darcovi za dodržanie účelu podľa bodu 1.2 tejto zmluvy a za riadne a včasné dokladovanie účelovosti použitia daru tak, ako keby dar použil sám.

Článok III Záverečné ustanovenia

- 3.1 Ak nie je ďalej uvedené inak, zmluva nadobúda platnosť a účinnosť jej podpisom obidvomi zmluvnými stranami.
- 3.2 Ak je Obdarovaný povinnou osobou podľa zákona č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám (na účely tohto bodu ďalej len „povinná osoba“) a zmluva je povinne zverejňovanou zmluvou, zmluva nadobúda platnosť dňom podpisu zmluvy poslednou zmluvnou stranou a účinnosť si zmluvné strany dohodli podľa § 47a ods. 2 Občianskeho zákonníka nasledovne: Zmluva je účinná deň nasledujúci po dni doručenia písomného potvrdenia o zverejnení zmluvy v platnom znení Darcovi, ktoré bude vyhotovené podľa tohto bodu

a v súlade s právnymi predpismi povinnou osobou alebo Úradom vlády Slovenskej republiky pri zmluvách zverejnených v Centrálnom registri zmlúv (na účely tohto bodu ďalej len „potvrdenie“). V potvrdení vyhotovenom povinnou osobou okrem identifikácie vystaviteľa potvrdenia a dátumu vyhotovenia potvrdenia bude uvedené, kde a kedy bola zmluva zverejnená, a ak bola zverejnená viacerými spôsobmi podľa § 47a Občianskeho zákonníka, bude pri jednotlivých spôsoboch zverejnenia uvedený dátum zverejnenia. Zmluvné strany sa dohodli, že povinná osoba zverejní zmluvu v lehote do 15 dní odo dňa podpisu zmluvy poslednou zmluvnou stranou a v lehote do 5 dní od zverejnenia zmluvy povinná osoba preukázateľne doručí potvrdenie Darcovi na e-mailovú adresu: pauliny.lenka@slsp.sk. V prípade, ak povinná osoba nedoručí Darcovi potvrdenie v súlade s týmto bodom, alebo ak zmluvu nezverejní, zmluva nenadobudne účinnosť a zmluvné strany nie sú zmluvou viazané. V prípade, ak povinná osoba nezverejní zmluvu do troch mesiacov odo dňa platnosti zmluvy platí, že k uzavretiu zmluvy nedošlo.

- 3.3 Zmluvné strany sú povinné navzájom sa bezodkladne informovať o všetkých skutočnostiach, ktoré by mohli mať za následok ohrozenie plnenia predmetu tejto zmluvy a stanoviť ďalší postup.
- 3.4 Akékoľvek oznámenia súvisiace s touto zmluvou budú vyhotovené písomne a doručené prostredníctvom e-mailu Darcovi na e-mailovú adresu pauliny.lenka@slsp.sk, alebo zaslané poštou na adresu sídla Darcu.
- 3.5 Práva a povinnosti zmluvných strán, ktoré nie sú upravené touto zmluvou sa spravujú ustanoveniami Občianskeho zákonníka a ostatnými právnymi predpismi platnými v Slovenskej republike.
- 3.6 V prípade, že niektoré z ustanovení tejto zmluvy sa stane neplatným, zostáva platnosť ostatných ustanovení nedotknutá. Ak nastane takáto situácia, zmluvné strany sa dohodnú na riešení, ktoré zachová kontext a účel daného ustanovenia.
- 3.7 Zmluvu je možné meniť a dopĺňať len formou postupne číslovaných písomných dodatkov, podpísaných oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán, ak nie je dohodnuté inak.
- 3.8 Zmluva je vyhotovená v dvoch rovnopisoch, jedno vyhotovenie pre Darcu a jedno pre Obdarovaného.

V Bratislave, dňa 02. 05. 2023

V Hažíne, dňa 03.05.2023

Darca:

Obdarovaný:

Nadácia Slovenskej sporiteľne

Obec Hažín

NADÁCIA S
Slovenskej sporiteľne

Tomášikova 48, 832 73 Bratislava
IČO: 30 856 868



Mgr. Barbara Henterová
správkyňa nadácie



Ing. Marianna Šimková
starostka

Návrh projektu pre Nadáciu SLSP

NADÁCIA S
Slovenskej sporiteľne

Dátum podania
28.04.2023 - 11:05:23

Číslo žiadosti
2802

Informácie o organizácii

Názov organizácie (žiadateľa o grant)	Obec Hažín
Sídlo žiadateľa - ulica a číslo	Obecný úrad Hažín 122
Sídlo žiadateľa - PSČ	07234
Sídlo žiadateľa - Mesto	Hažín
Krajina	Slovenská republika
E-mail	obechazin@gmail.com
Web	
Facebook link	
Právna forma	obec/mesto
Dátum zápisu organizácie do príslušného registra	Invalid date
Registračné číslo z príslušného registra	
IČO	00325155
Banka žiadateľa	PRIMA
Číslo účtu žiadateľa IBAN	SK44 5600 0000 0042 3301 1008
Hlavné ciele organizácie (poslanie, zámer, náplň)	Obec Hažín sa nachádza v okrese Michalovce v Košickom kraji. Je samostatným územným, samosprávnym a správnym celkom Slovenskej republiky, ktorý svoje samosprávne kompetencie vykonáva samostatne podľa zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení.
Činnosť organizácie (hlavné aktivity, projekty)	Obec ako samospráva zabezpečuje chod obce, zároveň sa stará, aby boli vytvorené podmienky pre obyvateľov a komunity v našej obci. Zameriava sa na zachovanie kultúrnych tradícií a vytváranie podmienok pre rozvoj športu organizovaním rôznych kultúrno-spoločenských podujatí. Naša obec s počtom obyvateľov 474 patrí do kategórie malých obcí. Obec je splynofikovaná, máme kanalizáciu a čističku odpadových vôd, vybudované chodníky a cesty.
Počet klientov, príjemcov pomoci, účastníkov aktivít, s ktorými pravidelne pracujete za rok	474
Počet pracovníkov na plný úväzok	4
Počet pracovníkov na čiastočný úväzok	1
Počet dobrovoľníkov	25
Pracuje vaša organizácia dlhodobo a pravidelne s dobrovoľníkmi?	Nie

Získala vaša organizácia známku Štandardy kvality	Nie
Meno štatutárneho zástupcu	Ing. Marianna Šimková
E-mail štatutárneho zástupcu	obechazin@gmail.com
Mobil štatutárneho zástupcu	0905493167

1. Informácie o projekte

Názov projektu	Dažďové záhony
Meno zodpovednej osoby za projekt (notifikácie o zmene stavu projektu budú chodiť na túto mailovú adresu)	Ing. Marianna Šimková
Pozícia v organizácii	starostka
E-mail	obechazin@gmail.com
Číslo pevnej linky	0566471287
Mobil	0905493167

2. Súhrnné informácie o projekte

Stručne zhrňte celý projekt do max. 700 znakov, aby nezainterosovaný čitateľ rozumel, čo chcete robiť, a aké výsledky chcete dosiahnuť.	V poslednom čase intenzívnejšie vnímame striedajúce prejavy našej prírody. Dlhotrvajúce suchá striedajú privalové dažde z čoho častejšie vznikajú záplavy. Tieto výkyvy a hlavne nedostatok vody môžeme aj my sami zmierniť jednoduchým a prirodzeným spôsobom. Využívaním samotnej dažďovej vody. Obec chce ísť príkladom v tom, ako sa dá zadržiavať a využívať dažďová voda a postupne sa dajú naprávať systémové chyby v odvodňovaní. Najmä v čase, kedy je viditeľný nedostatok vody. Vďaka zadržiavaniu zrážok z miestnej komunikácie do špeciálne vybudovaných záhonov voda neodtečie, zostane v zemi, odparuje sa a podporuje vegetáciu, zmiernuje teplotu a zlepšuje mikroklimu v centre obce.
Dátum začatia projektu	01.06.2023
Dátum ukončenia projektu	30.09.2023
Miesto realizácie projektu (obec)	Hažín
Miesto realizácie projektu (presná adresa)	Obec Hažín
Región (realizácia projektu)	<ul style="list-style-type: none"> Košický kraj
Oblasť použitia podielu dane z príjmu podľa §50 Zákona o dani z príjmov	<ul style="list-style-type: none"> ochrana a tvorba životného prostredia
Personálne pokrytie projektu (realizačný tím)	<ul style="list-style-type: none"> Meno a priezvisko: Ing. Marianna Šimková Pevná linka: 0566471287 E-mail: obechazin@gmail.com Úloha v projekte: projektový manažér Meno a priezvisko: Mgr. Martina Vargová Pevná linka: 0566471287 E-mail: obechazin@gmail.com Úloha v projekte: asistent projektového manažéra

Zapojenie dobrovoľníkov	
Približne dobrovoľníkov, ktorí sa budú na projekte podieľať (okrem dobrovoľníkov Slovenskej sporiteľne)	25
Približne odpracovaných dobrovoľníckych hodín dobrovoľníkov spolu, ktorí sa budú na projekte podieľať (okrem dobrovoľníkov Slovenskej sporiteľne)	250

3. Problém, riešenie, očakávané výsledky

Čo je konkrétny problém, ktorý chcete riešiť? Aké sú jeho príčiny? Ako ovplyvňuje vašu cieľovú skupinu? Prečo aktuálne riešenie nie je dostačujúce? Ak viete, na podporu tvrdenia uveďte údaje z overených zdrojov, vlastné štatistiky, pozorovania, vlastnú skúsenosť, merateľné ukazovatele.	V poslednom čase akosi intenzívnejšie vnímame striedajúce prejavy našej prírody. Dlhotrvajúce suchá striedajú privalové dažde z čoho častejšie vznikajú záplavy. Tieto výkyvy a hlavne nedostatok vody môžeme aj my sami zmierniť jednoduchým a prirodzeným spôsobom využívaním samotnej dažďovej vody. Pojem „dažďová záhrada“ nie je zatiaľ veľmi známy. Prináša množstvo výhod nielen pre jej vlastníka, ale aj pre životné prostredie. Budovanie dažďových záhrad má mnoho výhod nielen pre človeka, ale najmä pre životné prostredie. Hlavným významom je však zlepšovanie mikroklimy zlepšenie ovzdušia a zadržiavanie zrážkovej vody, čím sa znižuje riziko povodní. Aj tento krok pomáha pri podpore biodiverzity a ekologickej stability. Obec Hažín preto pristúpila k estetizácii verejných priestorov v zastavanom území obce. Úprava zelených ostrovčekov pozdĺž hlavnej cestnej komunikácie v obci je ďalšou etapou ekologického prístupu, kde sa využije dažďová voda zachytená v trvalkových kvitnúcich záhonoch.
Čo by sa stalo, ak by ste tento problém/situáciu neriešili vy?	Ak by sme projekt nemohli zrealizovať, prišli by sme o <ol style="list-style-type: none"> 1. zmiernenie horúčav počas leta, 2. zvýšenie vlhkosti vzduchu a pocitovej teploty, 3. zníženie prašnosti a výskytu alergií v ovzduší, 4. praktické používanie zachytenej dažďovej vody na zavlažovanie, 5. ušetrenie nákladov spojených s odvodom/odkanalizovaním dažďovej vody, 6. zmiernenie rizika povodní pri privalových dažďoch, 7. zvýšenie zásob podzemnej vody, 8. harmonický súlad rastlín v nej vysadených s okolitým prostredím, 9. útočisko pre živočíchy, užitočný hmyz, včely, motýle aj vtáky,
Aké riešenie navrhujete?	Navrhujeme vytvoriť dažďový záhon, ktorý by zachytával dažďovú vodu z miestnej komunikácie. Dažďový záhon by bol veľmi úzko prepojený s hospodárnym využitím dažďovej vody a aj s klimatickými zmenami, náhlymi zmenami počasia, privalovými dažďami a z nich vzniknutých povodní. Dažďový záhon by pomáhal k zmierneniu následkov povodní, udržiaval by dažďovú vodu v pôde, a vytváral zásoby podzemnej vody. Riešený priestor sa nachádza v centrálnej časti zastavaného územia obce. Riešená lokalita je ohraničená cestou tr. III. a pešou komunikáciou. Pozemok, na ktorom sa prevedú terénne úpravy je aktuálne zatravnovaný a nachádzajú sa na ňom dreviny účelovo sadené. Urbanisticky je pozemok svojou polohou, orientáciou, terénnym členením vhodný pre navrhované využitie. Hlavným zámerom návrhu je vytvorenie esteticky a funkčne hodnotného priestoru v okolí cestnej komunikácie. Projekt je udržateľný, s dlhodobým dopadom na komunitu.
Máte skúsenosti s realizáciou tohto riešenia? Prečo si myslíte, že bude fungovať? Uveďte argumenty, štúdie, informácie z dôveryhodných zdrojov, na ktorých je riešenie postavené.	Zachytávanie dažďovej vody vo svete nie je ničím novým. V súčasnej dobe sú aj v tejto oblasti technológie tak rozvinuté, že pri správne navrhnutom systéme, vieme vhodnou kombináciou rôznych technológií zachytiť a využiť takmer všetku dažďovú vodu, ktorá dopadne na strechu, či okolitý pozemok budovy. Správne a precízne architektonické riešenie stavby vie napomôcť nielen životnému prostrediu, ale aj človeku v podobe ušetrných peňazí a estetického skrášlenia budovy i jej okolia. Problematika zachytávania dažďovej vody je čoraz viac skloňovaná odborníkmi aj laickou verejnosťou. Spoločnosť si začína uvedomovať nielen ekonomickú hodnotu pitnej a úžitkovej vody ale v súvislosti s nastávajúcimi klimatickými zmenami silnejú aj hlasy, že práve voda je ten chýbajúci element, ktorým sa dá aj vo veľkých mestách bojovať proti prehrievaniu a zvyšovaniu citeľného tepla. V obci už máme úspešné skúsenosti s realizovaním dažďových záhrad pri Gréckokatolíckom chráme.
Cieľová skupina	
Priamy vplyv	<ul style="list-style-type: none"> • Indikátor - veková skupina ľudí, špecifické povolanie, ľudia s určitým znevýhodnením, alebo mestá, kultúrne pamiatky, ihriská, stromy, zvieratá a iné.: obyvatelia obce Hažín • Ako zmeriate, aký počet, prípadne rozsah ste dosiahli?: Údaje získame na

	<p>základe vlastného pozorovania</p> <ul style="list-style-type: none"> Počet: 479 Ako plánujete osloviť svoju cieľovú skupinu?: Aktivity spropagujeme na web stránke, obce, v skupine na Facebooku, v obecnom rozhlase
Nepriamy vplyv	<ul style="list-style-type: none"> Indikátor - veková skupina ľudí, špecifické povolanie, ľudia s určitým znevýhodnením, alebo mestá, kultúrne pamiatky, ihriská, stromy, zvieratá a iné.: rastliny, stromy, životné prostredie Počet: 100
Očakávané výsledky projektu	
Výsledky	<ul style="list-style-type: none"> Výsledok: Cieľom projektu je vytvoriť dažďové záhony, ktoré budú zachytávať vodu z nepriepustnej cestnej komunikácie a zadržiavať ju. Vďaka dostatku zadržanej vody v prirodzenom prostredí sa nám dažďová voda nedostáva do kanalizácie, čím nezaťažuje čističky odpadových vôd a šetrí náklady na jej prevádzku. Vďaka zadržiavaniu dažďovej vody v prirodzenom prostredí sa nám zlepši životné prostredie v našej obci. Vďaka dostatku podzemnej zadržanej vody budú viac prosperovať zelené rastliny a tým pádom sa bude lepšie dariť aj vysadeným stromom, zeleni a teda sa efektívnejšie realizuje fotosyntéza. Hlavným zámerom návrhu je vytvorenie esteticky a funkčne hodnotného priestoru v okolí cestnej komunikácie.
Ako chcete merať alebo sledovať výsledky a dosiahnutú zmenu	<ul style="list-style-type: none"> pozorovanie reakcie a hodnotenia zainteresovaných rozhovory
Dopad	
Ako vaše aktivity zmenili alebo zmenia život vašej cieľovej skupiny v horizonte 3 rokov?	<p>Výhody dažďových záhrad sú veľmi rôznorodé. Pomáhajú zadržiavať dažďovú vodu v bezpečnej blízkosti miesta, kde prirodzene dažď padol, čo je najprirodzenejší spôsob regenerácie, nechať dažď vsiaknuť do toho prostredia, kde prirodzene padol.</p> <p>Zlepšujú svojim výparom mikroklimu. Pomáhajú zmierniť problémy povodní. Dopĺňujú zásoby podzemných vôd Nezaťažujú kanalizáciu, čističku odpadových vôd.</p>
Ako meriate a vyhodnocujete dopad svojich aktivít?	<p>Pozorovaním, ušetrením za stočné, znížením nákladov na prevádzku čističky odpadových vôd v obci.</p>

4. Podrobné informácie o aktivitách projektu

<p>Naplánujte si všetky aktivity, ktoré musíte spraviť, aby ste dosiahli stanovený výsledok. Pri každej aktivite si položte otázku, či táto aktivita naozaj vedie k riešeniu problému a dosiahnete ňou stanovený výsledok? A aké riziká sú s ňou spojené, napr. či nepotrebujete ďalšie pracovné sily, či máte kapacitu organizačne pokryť aktivitu v danom termíne?</p>	<ul style="list-style-type: none"> Názov aktivity: Vytýčenie a terénne úpravy záhonu Termín (mesiac, rok, resp. od – do): jún-september 2023 Popis aktivity: Vybranú plochu si označíme kameňmi alebo latkami, aby sme vedeli, ako bude vyzerať budúci tvar a mohli ho prípadne ešte pred výkopom upraviť do prirodzenejšej formy. Za akého predpokladu (optimálne podmienky) táto aktivita povedie k očakávanému výsledku?: Očakávaný výsledok dosiahneme zapojením obyvateľov a dobrovoľníkov do pomoci pri vytváraní dažďového záhonu a v nemalej miere bude aktivita úspešná, ak získame potrebné financie na realizáciu. Názov aktivity: Realizácia kanálov Termín (mesiac, rok, resp. od – do): jún-september 2023 Popis aktivity: Zrealizujeme prítokové a v prípade prívalových zrážok aj odtokové kanále. Z miestnej komunikácie odstránime obrubníky. Za akého predpokladu (optimálne podmienky) táto aktivita povedie k očakávanému výsledku?: Očakávaný výsledok dosiahneme zapojením obyvateľov a dobrovoľníkov do pomoci pri vytváraní dažďového záhonu a v nemalej miere bude aktivita úspešná, ak získame potrebné financie na realizáciu. Názov aktivity: Výber a výsadba vhodných rastlín Termín (mesiac, rok, resp. od – do): jún-september 2023 Popis aktivity: Pred vysadením si vytvoríme výsadbový plán. Pri výbere vyberieme domáce druhy, pretože sa adaptovali na miestne podnebie počas
--	--

	<p>mnohých rokov, nepotrebujú chemikálie na to, aby rástli, dokážu tolerovať naše zimy, majú hlboké korene, ktoré im umožnia byť tolerantnými voči suchu, vyvinuli si obranné mechanizmy proti domácim škodcom a slúžia ako životné prostredie pre domáce druhy živočíchov.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Za akého predpokladu (optimálne podmienky) táto aktivita povedie k očakávanému výsledku?: Očakávaný výsledok dosiahneme zapojením obyvateľov a dobrovoľníkov do pomoci pri vytváraní dažďového záhona a v nemalej miere bude aktivita úspešná, ak získame potrebné financie na realizáciu.
--	--

5. Doplnujúce informácie

Ako bude zabezpečená dlhodobějšía udržateľnosť projektu po skončení podpory?	Po skončení financovania z dotácie budeme naďalej udržiavať dažďový záhon pomocou dobrovoľníkov a budeme sa zapájať do výziev na získanie ďalších finančných zdrojov. Údržbu bude zabezpečovať samospráva pravidelnou údržbou a starostlivosťou o čistotu a funkčné využitie z rozpočtových prostriedkov obce.
Vymenujte organizácie, s ktorými na projekte budete spolupracovať a stručne popíšte spoluprácu.	<ul style="list-style-type: none"> • Názov organizácie: OZ ResetH • Popis spolupráce: Propagácia projektu, výsadba rastlín • Názov organizácie: Jednota dôchodcov v obci • Popis spolupráce: Pomocné práce pri úprave terénu po skončení, starostlivosť o vysadenú zeleň
Spôsoby vonkajšej komunikácie, propagácie projektu (tlačoviny, TV, rádio, internet, iné)	<ul style="list-style-type: none"> • Kedy: jún až august 2023 • Kde: Obec Hažín • Akým spôsobom: Obecný rozhlas, www.hazin.sk,

6. Rozpočet

Položka	Požadovaná suma od Nadácie SLSP	Suma z vlastných alebo iných zdrojov	Celkové náklady na projekt
MATERIÁL	10 000,00 €	1 389,00 €	11 389,00 €
panicum, kont. 1-2l 30 x 9,00 € Na výsadbu trvaliek bude použitý predpestovaný rastlinný materiál. Rastliny budú sadené skupinovo s rozvoľneným charakterom.	270,00 €	0,00 €	270,00 €
Iris, kon 1-2l 60 x 6,60 € Na výsadbu trvaliek bude použitý predpestovaný rastlinný materiál. Rastliny budú sadené skupinovo s rozvoľneným charakterom.	396,00 €	0,00 €	396,00 €
Sedum, kon. 1-2l 60 x 6,60 € Na výsadbu trvaliek bude použitý predpestovaný rastlinný materiál. Rastliny budú sadené skupinovo s rozvoľneným charakterom.	396,00 €	0,00 €	396,00 €
Salvia, kon. 1-2l 60 x 6,60 € Na výsadbu trvaliek bude použitý predpestovaný rastlinný materiál. Rastliny budú sadené skupinovo s rozvoľneným charakterom.	396,00 €	0,00 €	396,00 €
Euphorbia, kon. 1-2l 60 x 6,60 € Na výsadbu trvaliek bude použitý predpestovaný rastlinný materiál. Rastliny budú sadené skupinovo s rozvoľneným charakterom.	396,00 €	0,00 €	396,00 €

Položka	Požadovaná suma od Nadácie SLSP	Suma z vlastných alebo iných zdrojov	Celkové náklady na projekt
Leucanthemum, kon. 1-2l 60 x 6,60 € Na výsadbu trvaliek bude použitý predpestovaný rastlinný materiál. Rastliny budú sadené skupinovo s rozvoľneným charakterom.	396,00 €	0,00 €	396,00 €
Echinacea 60 x 6,60 € na výsadbu trvaliek bude použitý predpestovaný rastlinný materiál. Rastliny budú sadené skupinovo s rozvoľneným charakterom.	396,00 €	0,00 €	396,00 €
Mulčovacia textília netkaná 250 x 1,08 € trvalkové záhony budú ohraničené obrubou a vystlané geotextíliou.	270,00 €	0,00 €	270,00 €
upevňovací kolík k textílií 250 x 0,30 € upevnenie textílie	75,00 €	0,00 €	75,00 €
obruba záhonov - plastový obrubník, 1m dielce L tvar 90 x 4,20 € trvalkové záhony budú ohraničené obrubou	378,00 €	0,00 €	378,00 €
upevňovací kolík k obrube 400 x 0,30 € kolík k obrube	120,00 €	0,00 €	120,00 €
okrasný štrk 16 x 72,00 € k vysadeným rastlinám	541,00 €	611,00 €	1 152,00 €
substrát 60l 55 x 10,80 € zemina do dažďových záhonov	594,00 €	0,00 €	594,00 €
odstránenie mačiny - plochy záhonov 150 x 3,60 € úpravy pred vytýčením záhonov	540,00 €	0,00 €	540,00 €
hĺbenie záhonov, hĺbka max. 35cm 150 x 3,60 € príprava záhonov	540,00 €	0,00 €	540,00 €
obrobenie pôdy kultivátorom - plochy záhonov 150 x 3,60 € úpravy pred vytýčením záhonov	540,00 €	0,00 €	540,00 €
plošná úprava terénu pri nerovnostiach - plochy záhonov 150 x 3,60 € príprava záhonov	540,00 €	0,00 €	540,00 €
presun hmôt 25 x 28,80 € presun hmôt na stavbu	720,00 €	0,00 €	720,00 €
odstraňovanie betónovej obruby 8 x 24,00 € odstránenie betónových obrubníkov pri cestnej komunikácii	192,00 €	0,00 €	192,00 €
výsadba trvalky s balom 390 x 3,00 € samotná výsadba trvaliek	1 170,00 €	0,00 €	1 170,00 €

Položka	Požadovaná suma od Nadácie SLSP	Suma z vlastných alebo iných zdrojov	Celkové náklady na projekt
položenie mulčovacej textílie v rovine alebo na svahu 150 x 1,80 € umiestnenie mulčovacej textílie pod výsadbu	270,00 €	0,00 €	270,00 €
položenie obruby záhonov 90 x 3,60 € osadenie obrúb	324,00 €	0,00 €	324,00 €
mulčovanie rastlín štrkom 150 x 3,60 € vysypanie štrkom	540,00 €	0,00 €	540,00 €
propagácia projektu 1 x 80,00 € plagát o prezentácii nadácie SLSP	0,00 €	80,00 €	80,00 €
trávne semeno 2 x 25,00 € úprava okolia vysiatím trávy	0,00 €	50,00 €	50,00 €
okrasný štrk 9 x 72,00 € k vysadeným rastlinám	0,00 €	648,00 €	648,00 €
INÉ NÁKLADY	0,00 €	0,00 €	0,00 €
KOMUNIKAČNÉ NÁKLADY	0,00 €	0,00 €	0,00 €
MZDY A HONORÁRE	0,00 €	0,00 €	0,00 €
Spolu Vaša spoločnosť tvorí 12.2% z celkovej sumy Spĺňa teda požiadavku hradenia min 0% z vlastných zdrojov	10 000,00 €	1 389,00 €	11 389,00 €

Minimálna čiastka od Nadácie SLSP potrebná na spustenie projektu	10 000,00
Finančný príspevok z verejných zdrojov (EÚ, štát, samospráva)	0,00
Finančný príspevok od podnikateľských subjektov	0,00
Finančný príspevok od iných neziskových organizácií (tretí sektor)	0,00
Finančný príspevok od individuálnych darcov	0,00

7. Prílohy k projektu - Obrázky

žiadne obrázky

Prílohy k projektu - Ostatné

osvedcenie o zvoleni za starostku 2022.pdf Menovací dekrét
ICO_Hazin.pdf IČO obce Hažín
Štatút obce_final.pdf Štatút obce Hažín
vizualizacia.pdf Vizualizácia projektu Dažďové záhony
súčasný stav.pdf Súčasný stav
navrhová štúdia.pdf Návrhová štúdia
doklad o zriadeni BU.pdf.pdf Doklad o bankovom účte
list_vlastnictva (1).pdf List vlastníctva
cestne prehlásenie.pdf Súhlas s realizáciou projektu

Meno a priezvisko osoby podávajúcej žiadosť	Ing. Marianna Šimková
---	-----------------------